

Папа Римский Франциск впервые принял участие в ток-шоу на итальянском телевидении и рассказал, что в детстве хотел быть мясником. Беседа состоялась в воскресенье вечером на третьем канале государственного телевидения РАИ.

Так, понтифик вспомнил, что на рынке видел прилавок мясника, у которого на поясе был фартук с карманом с деньгами.

*"И я сказал, что хотел бы быть мясником. Когда меня спросили, почему, я ответил: "Вон сколько у него денежек", - рассказал уроженец семьи итальянских эмигрантов в Аргентине.*

Также он рассказал об увлечении химией, что подтолкнуло его к медицине.

*"Я собирался поступить на медицинский факультет в 19 лет, когда пришло призвание, я поступил в семинарию", - добавил понтифик.*

В беседе Франциск вспомнил о Федоре Достоевском, которого ранее называл любимым писателем.

*"Есть вопрос, на который я не смог никогда найти ответ: почему страдают дети? Но у меня ответа нет, ответа просто нет. И на этот вопрос могу ответить только, что нужно страдать вместе с ними. В этом был прав Достоевский", - сказал Франциск.*

Также он объяснил, что ему "нужны люди", поэтому он "стал жить в Апостольских апартаментах, но (душой - ред.) остался в "Санта-Марте" (гостиница "Святая Марфа" на территории Ватикана)".

Ранее папа Римский назвал эгоизмом [заводить домашних животных вместо детей.](#)